



## Семейный фестиваль в «Родничке»: единение, творчество и радость

В оздоровительном лагере «Родничок» стартовал первый республиканский семейный фестиваль «Вместе».

Мероприятие проводится по инициативе Белорусского союза женщин при поддержке компании «Белтелецом».

Этот удивительный фестиваль объединил участников из всех уголков нашей прекрасной Беларуси. Его цель - популяризировать традиционные семейные ценности, укреплять институт семьи и связи между поколениями.

21 семья встретилась здесь, чтобы показать свое творчество, рассказать о семейных традициях и поделиться радостью и хорошим настроением.

Сегодня почетные гости семейного фестиваля - Председатель Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Наталья Ивановна Кочанова, председатель Белорусского союза женщины Ольга Александровна Шпилевская и министр связи и информатизации Константин Константинович Шульган.

Константин Шульган поприветствовал участников фестиваля.

- Пусть из "Родничка" возникнет могучая "река" белорусов, которые всегда будут вместе, - резюмировал Министр

Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/9404>